

## 康宁社区“好家风家庭”评选活动结束

# 13个家庭成为社区好榜样

本报讯(记者宋爱华)六旬长者照顾八旬老父尽心尽力,长者义工带动孙子孙女成为小小志愿者……近日,香洲区翠香街道康宁社区“好家风家庭”评选活动落下帷幕,李荣华家庭、钟天宝家庭等13个家庭被评选为“好家风家庭”。这些家庭的故事虽各有不同,但却传递着同样的感动,在康宁社区里汇聚起温暖人心、崇德向善的时代正能量。

据了解,康宁社区党委、妇联携手珠海康颐社会工作服务中心开展的“好家风家庭”评选活动,历时两个多月,经过民主推荐、自荐及组委会评选等方式,围绕“孝、尊、爱、和、友、信、勤、助、德”等九个主题内容进行推荐,

最终评选出13个“好家风家庭”。记者看到,他们的事迹都十分感人,每个家庭都在风雨人生中传承着一种美好的道德情感。居民李荣华老人一家,四世同堂,已六十多岁的儿子儿媳每天都精心照顾八旬老父亲的生活起居,在老人生病期间更是一刻不离地陪伴在床前,孙子在父母的影响下也十分孝顺。居民钟天宝与妻子伍姨的两个女儿因疾病而导致智障,面对生活的不幸,钟天宝夫妇没有放弃,在过去的49年中,两人努力工作、孝敬老人、照顾儿女。如今年逾七十的钟天宝夫妇已白发苍苍,不仅细心照料着48岁的智障大女儿,还积极参加社区的各种志愿服务活动。居

民李玉华与先生曾叔都是社区的老义工,他们在数十年的时间里经常无私帮助有需要的困难群体,在他们的影响下,女儿和外孙也加入了义工的行列。外孙有一次在商场门口捡到5000元现金,在原地等了几个小时后将钱交还给失主。

“优良的家风家训是整个家庭甚至几代人的精神食粮,父母的言传身教是对孩子潜移默化的教育和引导,也是对家风家训最好的传承。我们开展这次评选活动,就是希望通过这些家庭所传递出的善良、诚实、守信、乐于助人这些美德,为社区居民找到身边的好榜样好邻居。”康宁社区有关负责人表示。

## 北园社区开展青少年敬老主题绘画活动

# 小朋友兴高采烈为爷爷奶奶画像

本报讯(记者宋爱华)“我画的是重阳节当天我和妹妹一起为奶奶洗脚。”杨诗泽小朋友兴高采烈地展示着自己的绘画作品。9月22日,香洲区翠香街道北园社区妇联联合吉林大学珠海学院青年志愿者协会开展“画画我们的爷爷奶奶”青少年敬老主题绘画活动,吸引了社区20个亲子家庭参与到活动中。

在活动中,大学生志愿者首先为孩子们播放了有关重阳节的动画片和沙画,为他们朗读了有关重阳节的诗句,帮助孩子们深入了解重阳节的历史文化内涵。在随后的绘画环节,大学生志愿者引导孩子们回忆与爷爷奶奶在一起的温馨瞬间,感受其中的浓浓爱意。“爷爷年纪大了,走路不稳,我要扶着他走。”容少禹小朋友和妈妈讨论着。“那我们就画你扶着爷



小朋友认真学习绘画。

本报记者 宋爱华 摄

爷走路的场景好不好?”妈妈带着孩子开始选景、勾画、上色。“爷爷的头发是花白的,要用这个灰色。”郭玥莹小朋友很快就画好了爷爷的头发和衣服。“我要给奶奶画个红唇,让奶奶也做个时尚达人。”罗亦奇小朋友开心地说。很快每个孩子都完成了

自己的绘画作品,最后孩子和家长一起在绘画作品上写下对长辈的祝福。“孩子们的作品一笔一划饱含着对长辈的爱意,记录的是生活美好。这个活动让孩子们学会如何去爱家人爱长辈,真的很有意义。”一位妈妈在活动结束后很有感触地说。

## 女子海边纳凉不慎从海堤跌落

### 警方与消防人员成功施救

本报讯(记者宋一诺)近日,一女子晚上在情侣南路海边纳凉时不慎从海堤上跌落,扭伤脚无法行动。拱北警方及消防救援人员迅速前往营救,成功将其救起。

记者从拱北口岸公安分局了解到,事发9月21日18时37分,拱北口岸派出所接110警情称:情侣南路仁恒滨海中心海边有一名女子不慎跌落到海堤下,身体受伤无法

行动,需要警方救援。接报后,拱北口岸派出所巡逻组立即赶到现场,只见一名穿黑色衣服的女子坐在海堤下,幸好当时海水还没涨潮,水还不深。辅警陈清良、王凤寿立即从旁边的石台阶走下去,趟水走到女子身旁。一开始两人打算扶着女子按原路趟水回到石台阶处再上岸,但女子表示脚扭伤,无法行动。于是,两人

一边安慰女子,一边等待消防人员到场。随后,消防人员及时赶到,搭梯救人。最终,众人齐心协力将该女子成功救上岸。

据了解,该女子张某30多岁,傍晚独自一人坐在围栏上纳凉时不慎掉到海堤下。警方提醒,市民到海边纳凉时要注意安全,不要坐到栏杆上,更不要在海边追逐嬉闹,以防意外。

## 草堂湾社区举办文艺汇演 普天庆华诞 奋进新时代



演出赢得居民阵阵掌声。

本报记者 吴长赋 摄

## 我和我的祖国

本报讯(记者刘雅玲)近日,由金湾区三灶镇草堂湾社区党群服务中心主办,珠海市理想大家庭慈善协会承办的“普天庆华诞、奋进新时代”文艺汇演活动在红旗农庄开展,来自多个社区的百余名居民前往参加。

此次文艺汇演的节目内容丰富、形式多样,既有草堂湾居民带来的激情高昂的爱国歌曲及热情欢快的舞蹈,也有西城社区居民的“三句半”曲艺表演,还有中心村村民极具本土

韵味的咸水歌及小合唱。当天的文艺汇演在一曲激情的开场歌曲《团结就是力量》中拉开序幕。伴随着一阵阵欢呼和掌声,各社区居民精心准备的爱国歌舞、合唱、小品等10个精彩节目轮番登场。现场掌声和欢呼声此起彼伏,成为一片欢乐的海洋。

据悉,此次文艺汇演不仅丰富了草堂湾社区居民的精神文化生活,同时为社区的业余文艺爱好者提供了一个展示自我、相互交流、共同成长的平台,有利于促进邻里和谐、增强社会凝聚力和归属感。

## 香湾街道青年开展户外定向越野活动 团员青年相互鼓励携手闯关

本报讯(记者刘雅玲)近日,香洲区香湾街道团委与香湾青年之家联合举办“党在我心、团结友爱”——香湾青年“嗨”起来户外定向越野活动,辖区共有36名团员青年参加活动。

活动包括珠行万里、欢乐套圈圈、超级保龄球、团结大笔等9个游戏环节。青年们在场

上或携手闯关,或为队友呐喊助威、加油鼓劲,玩得不亦乐乎。在游戏过程中,主办方还穿插了对社会主义核心价值观和国庆节知识的问答,让辖区团员青年在增强党建知识和团队精神的同时,把香湾青年阳光快乐、团结协作的一面展示出来。

## 持刀抢劫捅伤他人大腿逃窜 一男子迫于压力主动投案自首

本报讯(记者赵岩 通讯员熊锴 周学良)在小路上,男子持刀抢劫,并捅伤他人大腿逃窜……此事日前发生在金湾区境内。金湾区民警迅速出击,对犯罪嫌疑人进行围捕。迫于压力,男子于一个多小时后主动投案自首。

9月17日23时28分许,金湾区公安分局金海岸派出所接到群众潘某报警称:其在金湾区三灶镇东咀银隆新能源侧门小路被一名陌生男子持刀抢劫,左大腿被捅伤,随身手机被抢,需要警察到场救助。

接警后,派出所副所长苏鹏立即带领民警上官宇程、黄超文及警辅快速出警,3分钟不到便

抵达案发现场。派出所民警迅速开展前期处置工作,将受伤事主潘某紧急送往金湾区医院救治。同时,金湾区公安分局相关负责人率领刑侦、合成作战警力火速赶到,在现场指挥、部署开展案件侦破工作。

在警方强大的合围攻势下,18日凌晨,犯罪嫌疑人主动选择投案自首,随即民警将犯罪嫌疑人带回派出所处理。

经审讯,犯罪嫌疑人周某(男,30岁,湖南安仁县人),对其持刀捅伤潘某后抢夺受害人手机的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。